

REFERAT AF GENERALFORSAMLING I FORTBO D. 30.4.17

1. VALG AF DIRIGENT

Hasse, have 111 blev valgt til dirigent og konstaterede generalforsamlingen for lovligt indvarslet. Der blev nedsat et stemmeudvalg bestående af Niels, have 77 og Kirsten, have 39. Hasse konstaterede, at 31 haver var repræsenteret.

2. VALG AF REFERENT

Maria, have 71 blev valgt.

3. FORMANDENS BERETNING

Formandens beretning ved Nils, have 131. Generalforsamlingen tog formandens beretning til efterretning. (Beretningen vedlagt referatet).

4. FEMLÆGGELSE AF REGNSKAB FOR 2016.

Lillian, have 77 fremlagde årets regnskab. Revisor Thomas, have 39 takkede kasserer Lillian for det gode samarbejde. Regnskabet blev godkendt.

EN INDLAGT PAUSE

Allan, have 107 fortalte, at han havde omdelt den nye brugsrets aftale til de tilstedeværende. Han gennemgik skemaet, så det kunne udfyldes, underskrives og alleveres efter generalforsamlingen.

5. INDKOMNE FORSLAG

Bestyrelsens forslag om 5% stigning årligt på havelejen fra 2018, blev enstemmigt vedtaget.

Niels fra have 77 ønsker at tilkøbe 8,7 kvm. af fællestien udenfor hans hus. Forslaget enstemmigt vedtaget.

6. GODKENDELSE AF BUDGET 2017

Det blev enstemmigt vedtaget, at budgettet for 2017 er det samme som budgettet for 2016. Ved en fejl, var forslag til budget for 2017 ikke blevet sendt ud sammen med det øvrige generalforsamlingsmateriale. Fejlen skyldes kassererskift, og at den resterende bestyrelse ikke havde været opmærksom på det manglende forslag til budget for 2017. Problemet blev løst ved, at generalforsamlingen vedtog at videreføre budgettet for 2016 til 2017. Bestyrelsen sørger for, at budgettet laves og sendes ud pr. mail.

7. VALG AF BESTYRELSE

Kasserer for 2 år Lillian, have 77 ønskede ikke genvalg. Jytte Lundberg, have 139 havde skriftligt meddelt, at hun gerne vil stille op til kasserer posten. Jytte blev enstemmigt valgt.

Bestyrelsesmedlem for 2 år Maria, have 71 genvalgt.

Suppleant for 1 år Tine, have 83 genvalgt.

Revisor Thomas, have 39 genvalgt.

Revisorsuppleant for 1 år Steen, have 73 genvalgt.

8. EVT.

Joy, have 55 fortalte om fællesspisningprojektet, som Jytte, have 139 og Joy havde sat igang. De havde lavet et opslag med datoer, der var delt ud og som vil blive hængt op i udhængsskabene. En bemærkning fra Astrid have, 127 om, at 100 kr. for et måltid var dyrt, men enighed om at økoprodukter og basisvarer koster i begyndelsen af et projekt.

Signe, have 89 gennemgik en skrivelse, hun havde lavet om affaldssortering i haveforeningen, den blev omdelt og vil blive hængt op i udhængsskabene. For tiden har foreningen ikke papafhentning, p.g.a en lastbil, der er for stor til afhentningen. Bestyrelsen vil arbejde videre med sagen.